
Блиц: Вучић се у Вашингтону састаје са највишим званичницима САД
четвртак, 29 јун 2017 19:21

 Највиши званичници Сједињених Америчких Држава угостиће председника Србије
Александра Вучића 17. јула у Вашингтону, сазнаје “Блиц”.

  Иако је првобитно било у плану да се Вучић састане само са потпредседником САД
Мајклом Пенсом, према последњим информацијама, њега ће примити и други
представници америчке администрације. Спекулисало се да је државни секретар САД
Рекс Тилерсон одбио да прими Вучића, али извор нашег листа каже да ће до састанка
ипак доћи.

  

- Појавиле су се неке информације у јавности да Тилерсон одбија да прими Вучића због
тога што нису решени случајеви браће Битићи и паљења америчке амбасаде после
митинга “Косово је Србија”, али реч је о спекулацијама. Детаљан план и агенда пута још
нису дефинитивни, али је извесно да ће, осим са Пенсом и Тилерсоном, председник
Србије имати састанак и са министром одбране САД Џејмсом Матисом - каже саговорник
“Блица” из окружења председника Србије.

  

Драган Ђукановић из Центра за спољну политику каже за „Блиц” да је реч о прилично
високом нивоу, посебно уколико потпредседник САД прими председника Србије.

  

- Мислим и да је то једна врста сигнала да се крене у решавање неколико преосталих
отворених питања, пре свега хапшење одговорних за убиство браће Битићи и паљење
амбасаде из 2008. године. Мислим да постоји спремност Београда да се поменуте
сметње које представљају терет за однос САД и Србије отклоне - наводи Ђукановић.
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Он истиче и да ће на састанцима вероватно бити речи о перспективама и даљој
сарадњи, будући да је Америка упркос свему и даље кључни међународни актер у овом
региону.

  

- Значај Вучићеве посете САД-у је веома велик и у светлу проблема с којима се регион
суочава, пре свега захваљујући властима у Приштини и изборима који су тамо
планирани. Важно је да се одреде будуће смернице дијалога, али и америчка подршка
даљим европским интеграцијама Србије - наглашава Ђукановић.

  

Пре одласка у САД, Вучић ће отпутовати у Дубровник на традиционални 12. по реду
Дубровачки форум “Јадранско-медитеранска сарадња и сигурност у југоисточној
Европи”, где ће се састати са председницом Хрватске Колиндом Грабар Китаровић.
Након тога одлази у Турску, где би требало да се састане са турским председником
Реџепом Тајипом Ердоганом, али и са председником Русије Владимиром Путином.

  

Пред одлазак у Вашингтон, председник Србије 14. јула иде у Брисел где ће се састати са
председник Европског савета Доналдом Туском, а после састанка у плану је и радни
ручак.

  

(Блиц)
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